

# **Consultas Realizadas**

# Licitación 316696 - ADQ. DE EQUIPOS INFORMÁTICOS P/ P.J. CABALLERO, ENCARNACIÓN Y OTROS - PLURIANUAL

#### Consulta 1 - SECCION III, ITEM 1, COMPUTADORAS PERSONALES

Consulta Fecha de Consulta 14-09-2016

CONSULTA: ¿Se aceptará certificación de calidad ISO 9001:2008 referente a manufactura, comercialización y servicio técnico de productos informáticos, y certificación ISO 14000:2004 referente a manufactura, comercialización y servicio técnico de productos informáticos?

Respuesta Fecha de Respuesta 16-09-2016

LAS CERTIFICACIONES REQUERIDAS SON ENERGY STAR, ISO 9001 SOBRE LA FABRICACIÓN Y DESARROLLO O DISEÑO (VIGENTE) E ISO 14001 SOBRE FABRICACIÓN (VIGENTE)

#### Consulta 2 - SEECION III. ITEM NRO 1. COMPUTADORAS PERSONALES

Consulta Fecha de Consulta 14-09-2016

A fin de dar mayor participación a los oferentes, ¿ se acptarían equipos que no cuenten con Certificación Energy Star y Certificación de Diseño y Desarrollo?

Respuesta Fecha de Respuesta 16-09-2016

NOS MANTENEMOS EN LO REQUERIDO EN LAS ESPECIFICACIONES SOBRE ESTE PUNTO PORQUE EL PROPOSITO DE LAS CERTIFICACIONES ES ASEGURAR A LA INSTITUCIÓN LA ADQUISICIÓN DE EQUIPOS FIABLES, DURABLES, CON BUENAS PRESTACIONES Y FABRICADAS BAJO ESTÁNDARES DE CALIDAD, DE GESTIÓN AMBIENTAL, QUE PERMITAN IMPLEMENTAR SOLUCIONES A MEDIANO Y LARGO PLAZO SIN QUE LOS MISMOS NECESITEN SER SUSTITUIDOS EN UN CORTO TIEMPO POSTERIOR A LA CULMINACIÓN DE LA GARANTÍA POR DESPERFECTOS TÉCNICOS QUE A LA VEZ DEMOREN LA IMPLEMENTACIÓN DE SISTEMAS O SOLUCIONES DE TECNOLOGÍA.

# Consulta 3 - SECCION III. ITEM 4: COMPUTADORAS PORTATILES (LAPTOP)

Consulta Fecha de Consulta 14-09-2016

¿Se aceptarían ofertas que cumplan con certificación ISO 9001:2008 referente a Manufactura, comercializacióny Servicio Técnico de Productos Informáticos?

**Respuesta** Fecha de Respuesta 16-09-2016

NOS MANTENEMOS EN LO REQUERIDO EN LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS SOBRE ESTE PUNTO PORQUE EL PROPOSITO DE LAS CERTIFICACIONES ES ASEGURAR A LA INSTITUCIÓN LA ADQUISICIÓN DE EQUIPOS FIABLES, DURABLES, CON BUENAS PRESTACIONES Y FABRICADAS, DESARROLLADAS O DISEÑADAS BAJO ESTÁNDARES DE CALIDAD, DE GESTIÓN AMBIENTAL, QUE PERMITAN IMPLEMENTAR SOLUCIONES A MEDIANO Y LARGO PLAZO SIN QUE LOS MISMOS NECESITEN SER SUSTITUIDOS EN UN CORTO TIEMPO POSTERIOR A LA CULMINACIÓN DE LA GARANTÍA POR DESPERFECTOS TÉCNICOS QUE A SU VEZ DEMOREN LA IMPLEMENTACIÓN DE SISTEMAS O SOLUCIONES DE TECNOLOGÍA.

25/11/25 03:44 1/14



### Consulta 4 - SECCION II. PUNTO 2.a)

Consulta Fecha de Consulta 14-09-2016

¿Podría un oferente demostrar capacidad financiera correspondiente a los últimos 4 años? 2012-2013-2014-2015.

Respuesta Fecha de Respuesta 16-09-2016

NOS MANTENEMOS EN LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: AÑOS 2013 - 2014 Y 2015.

#### Consulta 5 - SECCION III. Punto 2) PLAN DE ENTREGAS

Consulta Fecha de Consulta 14-09-2016

Consultamos respetuosamente acerca de la posibilidad de ampliar la el plazo de entrega del ITEM N°1 al menos en unos 90 días

Respuesta Fecha de Respuesta 16-09-2016

SE PODRÍA AMPLIAR EL PLAZO A 45 DÍAS.

VER ADDENDA N° 1

# Consulta 6 - Para el ítem 1, COMPUTADORAS PERSONALES

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

solicitan:

CPU: Procesador: Doble Núcleo, 3 MB Cache o superior. Velocidad: 3.1 Ghz. o superior.

Debe ser de la misma marca y compatible con el procesador ofertado.

Solicitamos respetuosamente aclarar si al mencionar que Debe ser de la misma marca y compatible con el procesador ofertado se refiere a que el chipset sea de la misma marca que el procesador, de manera a ofertar correctamente.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

Efectivamente se refiere al Chipset.

VER ADENDA N° 3

# Consulta 7 - Para el ítem 2, ESTACIÓN DE TRABAJO (WORKSTATION)

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

solicitan:

Puertos Firewire: Cantidad de puertos: 1 puerto firewire (IEEE 1394) como mínimo.

Solicitamos respetuosamente que el requisito de puertos Firewire pueda ser opcional, teniendo en cuenta que esta interfaz ha sido sustituida por la interfaz USB en sus versiones 2.0 y 3.0 los cuales ya se solicitan es las especificaciones técnicas, de manera a no limitar la participación de posibles oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

El requerimiento de Puertos Firewire: Cantidad de puertos: 1 puerto firewire (IEEE 1394) como mínimo podría considerarse opcional.

VER ADENTA N° 3

25/11/25 03:44 2/14



# Consulta 8 - Para el ítem 2, ESTACIÓN DE TRABAJO (WORKSTATION)

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

solicitan:

Almacenamiento: 1 disco duro de 320 GB como mínimo.

Solicitamos respetuosamente aclarar si el disco duro de 320Gb requerido es SATA, o en su defecto indicar el tipo de disco requerido, de manera a ofertar correctamente.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-09-2016

El disco requerido debe tener capacidad de almacenamiento de 320 GB como mínimo, y puede ser SATA.

# Consulta 9 - Para el ítem 2, ESTACIÓN DE TRABAJO (WORKSTATION)

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

solicitan:

Monitor: LCD o LED Color de 19 o superior.

Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con Monitor LCD o LED Color de 18.5 o superior, ya que es el tamaño de la mayoría de los monitores estándares de marcas de renombre internacional, de manera a ofertar correctamente.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

Serán aceptados opcionalmente equipos con Monitor LCO o LED Color de 18.5 o superior. VER ADENDA N $^{\circ}$  3

# Consulta 10 - Para el ítem 2, ESTACIÓN DE TRABAJO (WORKSTATION)

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

solicitan:

Comunicaciones: 1 Puerto de red 10/100 Mbps.

Comunicaciones: Tarjeta de red 10/100.

Solicitamos respetuosamente aclarar cuantos puertos de red son requeridos, teniendo en cuenta que en dos puntos se menciona puerto y tarjeta de red, de manera a ofertar correctamente.

**Respuesta** Fecha de Respuesta 23-09-2016

Se aclara que el requerimiento en Comunicaciones es de solo 1 Puerto de red 10/100 Mbps.

VER ADENDA N° 3

25/11/25 03:44 3/14



# Consulta 11 - Para el ítem 3, UPS (UNIDAD DE ALIMENTACIÓN ININTERRUMPIDA) DE 750 VA

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

solicitan:

Alimentación Eléctrica: Entrada: 220V/50Hz y Salida: 220V senoidal-estabilizada o sinusoidal-estabilizada (incorporada). Se aceptaran equipos de topología Línea Interactiva.

Teniendo en cuenta que serán aceptados equipos de línea interactiva, solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptados equipos con tipo de onda Senoidal escalonada (cuadrada), de manera a no limitar la participación de posibles oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

Serán aceptados opcionalmente equipos con tipo de onda Senoidal escalonada (cuadrada).  $VER\ ADENDA\ N^\circ\ 3$ 

# Consulta 12 - Para el ítem 3, UPS (UNIDAD DE ALIMENTACIÓN ININTERRUMPIDA) DE 750 VA

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

solicitan:

Capacidad: 750 Volt-Ampere/450 Watts o superior.

Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con capacidad de 700VA/420W o superior, teniendo en cuenta que la diferencia con lo solicitado es mínima, esto de manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

Serán aceptados opcionalmente equipos con capacidad de 700VA/420W o superior. VER ADENDA N° 3

# Consulta 13 - Para el ítem 3, UPS (UNIDAD DE ALIMENTACIÓN ININTERRUMPIDA) DE 750 VA

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

solicitan:

Fecha de entrega de los bienes: Dentro de los 45 (Cuarenta y cinco) días corridos, contados a partir del día siguiente a la firma del contrato por ambas partes.

Solicitamos respetuosamente que el plazo de entrega de los bienes pueda ser extendido a 60 días como mínimo, de modo a disponer del plazo apropiado para la importación y entrega de los bienes solicitados.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

VER ADENDA N° 3

25/11/25 03:44 4/14



# Consulta 14 - Para el ítem 4, COMPUTADORAS PORTATILES (LAPTOP) TIPO I

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

SOLICITAN:

Cpu: Procesador: Doble Núcleo, 2 MB Cache, o superior. Velocidad: 2.2 Ghz o superior. Chipset: Debe ser de la misma marca y compatible con el procesador ofertado.

Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con Velocidad del procesador de 2.0 Ghz, teniendo en cuenta que la diferencia con lo solicitado es mínima, de manera a no limitar la participación de posibles oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

Serán aceptados opcionalmente equipos con Velocidad: 2.0 Ghz o superior.

VER ADENDA N° 3

#### Consulta 15 - Para el ítem 4, COMPUTADORAS PORTATILES (LAPTOP) TIPO I

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

SOLICITAN:

Cpu: Procesador: Doble Núcleo, 2 MB Cache, o superior. Velocidad: 2.2 Ghz o superior. Chipset: Debe ser de la misma marca y compatible con el procesador ofertado.

Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con Velocidad del procesador de 2.0 Ghz, teniendo en cuenta que la diferencia con lo solicitado es mínima, de manera a no limitar la participación de posibles oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

Serán aceptados opcionalmente equipos con Velocidad: 2.0 Ghz o superior.

VER ADENDA N° 3

#### Consulta 16 - Para el ítem 5, COMPUTADORAS PORTATILES (LAPTOP) TIPO II

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

SOLICITAN:

Unidad óptica: CD-DVD+/-RW.

Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con Unidad óptica: CD-DVD+/-RW externa USB. Teniendo en cuenta que los equipos de marcas de renombre en la actualidad ya no incorporan esta característica a sus equipos y que de igual manera cumpliría con las mismas funciones, de manera a no limitar la participación de posibles oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-09-2016

Las prestaciones que requerimos son de que la Unidad óptica: CD-DVD+/-RW sea interna, por lo que no se podrá aceptar equipos con Unidad óptica: CD-DVD+/-RW externa USB.

25/11/25 03:44 5/14



### Consulta 17 - Para el ítem 5, COMPUTADORAS PORTATILES (LAPTOP) TIPO II

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

SOLICITAN:

Puerto eSATA: 1 (un) eSATA como mínimo.

Solicitamos respetuosamente que el requerimiento de puerto eSATA sea opcional, teniendo en cuenta que la mayoría de los equipos en la actualidad ya no incorporan este tipo de puertos ya que es incorporado el puerto USB 3.0 el cual posee una tasa de transferencia superior y posee una mayor compatibilidad con equipos y periféricos, de manera a no limitar la participación de posibles oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

El requerimiento de Puerto eSATA: 1 (un) eSATA como mínimo podrá considerarse opcional. VER ADENDA  $N^\circ$  3

### Consulta 18 - Para el ítem 5, COMPUTADORAS PORTATILES (LAPTOP) TIPO II

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

SOLICITAN:

Audio Digital de Alta Definición integrado con 2(dos) Parlantes integrados y conectores para Micrófono y Auricular.

Debido a que los fabricantes de renombre internacional utilizan en sus equipos de última generación un solo puerto que cumple las funciones de Micrófono y Auricular., solicitamos respetuosamente aclarar si serán aceptados equipos con un puerto combinado para micrófono y auricular, de manera a no limitar la participación de posibles oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

Serán aceptados opcionalmente equipos con puerto combinado para micrófono y auricular. VER ADENDA N° 3

# Consulta 19 - Para el ÍTEM 8 - UPS (UNIDAD DE ALIMENTACIÓN ININTERRUMPIDA) PARA RACK 1000 VA

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

Solicitan Certificación Reduction of Hazardous Substances (RoHS), al respecto solicitamos que esta certificación sea opcional no excluyente de manera a no limitar la participación de posibles oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

Se podría considerar opcional la Certificación: Reduction of Hazardous Substances (RoHS). VER ADENDA  $N^\circ$  3

# Consulta 20 - Para el ÍTEM 8 - UPS (UNIDAD DE ALIMENTACIÓN ININTERRUMPIDA) PARA RACK 1000 VA

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

Solicitan Fecha de entrega de los Bienes 30 (Treinta) días corridos contados a partir del día siguiente a la firma de Contrato, solicitamos un plazo de entrega 90 (Noventa) días corridos contados a partir del día siguiente a la firma de Contrato

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

VER ADENDA N° 3

25/11/25 03:44 6/14



#### Consulta 21 - En el Item 6

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

En el Item 6, apartado Garantia: 2 años, solicitamos sean aceptados equipos con Garantía desde 1 año, por ser este valor el estándar de la industria de impresión, proporcionando el tiempo suficiente de garantía. La Garantía solicitada en el PBC corresponde una limitación a la participación para otros oferentes, según enuncia el Articulo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas: donde cita textualmente "Para la participación, contratación o adjudicación en adquisiciones, locaciones, servicios u otras públicas, no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas. Por consiguiente, las Convocante se abstendrán de solicitar a los oferentes la inscripción en cualquier clase de registros como requisito para participar en los procedimientos de contratación regidos por esta ley, salvo lo dispuesto por el Título Quinto"

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

Se aceptaran IMPRESORAS LASER MONOCROMO (ÍTEM 6) con Garantía (Escrita) de 1(un) año o más. VER ADENDA N° 3

#### Consulta 22 - Con relación al ítem 2

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

donde el PBC solicita ESTACIÓN DE TRABAJO (WORKSTATION). Solicitamos respetuosamente sea aclarado si lo requerido es una WORKSTATION, considerando que una PC estándar cumpliría con las especificaciones requeridas.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-09-2016

Lo requerido es una Estación de Trabajo.

#### Consulta 23 - Con relación al ítem 3

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

donde el PBC solicita Salida: 220V. Solicitamos respetuosamente sea aceptado Salida: 230V, considerando que la diferencia es mínima y de manera a dar oportunidad a un mayor numero de oferentes de presentar sus ofertas.

**Respuesta** Fecha de Respuesta 23-09-2016

Se podría aceptar opcionalmente equipos con Alimentación Eléctrica: Entrada: 220V/50Hz y Salida: 230V senoidalestabilizada o sinusoidal-estabilizada (incorporada).

VER ADENDA N° 3

25/11/25 03:44 7/14



#### Consulta 24 - Con relación al ítem 3

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

donde el PBC solicita PROTECCIÓN: contra sobrepicos y cortocircuitos, sobre tensiones y rayos en la línea de alimentación. Solicitamos respetuosamente sea revea el punto de PROTECCIÓN: contra rayos en la línea de alimentación, considerando que no existe ups u otro artefacto electrónico capaz de dar una protección contra la descarga de un rayo, puesto que se calcula que la misma descarga una corriente de 200.000 amperios y 100 millones de voltios aproximadamente.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-09-2016

Entendemos los alcances de la Sobretensión transitoria o impulso. El aumento significativo por instantes en los niveles de tensión por la caída de un rayo en la red eléctrica, igualmente esta situación en menor potencia se presenta cuando la empresa eléctrica (ANDE) reactiva el suministro tras cortes. Nuestro objetivo al solicitar Protección contra sobre picos y cortocircuitos, sobre tensiones y rayos en la línea de alimentación, es mitigar las perturbaciones que tienen las redes eléctricas a raíz de la situaciones descriptas más arriba, con equipos UPS (UNIDAD DE ALIMENTACIÓN ININTERRUMPIDA) que permitan el suministro de energía eléctrica ininterrumpida, limpia y estable, ofreciendo protección dentro de los estándares existentes. Por tal motivo mantenemos lo requerido en las especificaciones sobre este punto.

# Consulta 25 - Con relación al Plazo de Entrega del ítem 3

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

solicitamos extender el mismo a 90 días, teniendo en cuenta que se trata de una gran cantidad de equipos y el 90% de los proveedores no cuenta con esa cantidad en su stock, especialmente para negocios como la licitación de referencia que solicitan requerimientos específicos. De esta forma podrían dar la posibilidad a más oferentes de presentar su oferta.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

VER ADENDA N° 3

# Consulta 26 - ÍTEM 6 - IMPRESORA LASER MONOCROMO

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

Consultamos a la Convocante si se podrá cotizar equipos con voltaje 110V con transformador externo a 220V?

Respuesta Fecha de Respuesta 22-09-2016

No se aceptaran equipos con voltaje 110V con transformador externo a 220V. Requerimos contar con equipos con Voltaje de Fábrica de 220V/50Hz. y cable de alimentación con enchufe tipo NEMA 5-15P. Todo ello a fin adquirir para la institución equipos con características y funcionalidades certificadas de fabrica.

# Consulta 27 - ÍTEM 6 - IMPRESORA LASER MONOCROMO

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2016

Consultamos a la Convocante si se podrán cotizar equipos con voltaje 110V con transformador externo a 220V?

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

No se aceptaran equipos con voltaje 110V con transformador externo a 220V. Requerimos contar con equipos con Voltaje de Fábrica de 220V/50Hz. y cable de alimentación con enchufe tipo NEMA 5-15P. Todo ello a fin adquirir para la institución equipos con características y funcionalidades certificadas de fabrica.

25/11/25 03:44 8/14



#### Consulta 28 - ITEM 6- IMPRSESORAS LASER MONOCROMATICO

#### Consulta Fecha de Consulta 20-09-2016

1- Con relación a las Especificaciones técnicas, Ítem N° 6 IMPRESORA LASER MONOCROMATICO, el Tóner de Impresión debe tener un rendimiento de 2500 impresiones: Solicitamos acepten tóner con rendimiento de 2400 Impresiones, esto considerando que los diversos fabricantes de marcas de prestigio mundial determinan rendimientos dispares de los insumos y componentes, no pudiendo homologarlos bajo un criterio de rendimiento único, además de representar un factor totalmente limitante contraria a la amplia participación de oferentes y obtener los mejores precios de mercado

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

Se aceptaran IMPRESORAS LASER MONOCROMO (ÍTEM 6) con Capacidad de Tóner de reposición: Tóner para impresión de 2400 páginas o superior.

#### Consulta 29 - ITEM 6- IMPRSESORAS LASER MONOCROMATICO

Consulta Fecha de Consulta 20-09-2016

2- Considerando que en el llamado de referencia SE SOLICITA una velocidad de 28 ppm superando la capacidad mínima de todas las marcas y modelos para este segmento en particular, a tal efecto solicitamos se puedan ofertar equipos con velocidad de 27 ppm o superior , con la finalidad de dar mayor oportunidad a potenciales oferentes

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

Se aceptaran IMPRESORAS LASER MONOCROMO (ÍTEM 6) con Velocidad de Impresión: 27 ppm o superior. VER ADENDA N° 3

#### Consulta 30 - ITEM 9- IMPRESORA PLOTTER

Consulta Fecha de Consulta 20-09-2016

3- Con relación a las Especificaciones técnicas del equipo requerido, Consultamos sí podrían aceptar Memoria de 384 GB, esto considerando que dicha Memoria cubre todas la necesidades para un ambiente de oficina, garantizando las funcionalidades, representando un recurso de hardware totalmente suficiente, en busca de una amplia participación de oferentes y obtener los mejores precios de mercado sin establecer limitaciones para participar de este concurso

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

Se acepta lo solicitado en vuestra consulta, ya que supera los requerimientos mínimos solicitados.

#### Consulta 31 - SECCION III. ITEM 7. SWITCH

Consulta Fecha de Consulta 20-09-2016

1. SECCION III. ITEM 7. SWITCH:

A fin de dar mayor participación a los oferentes, ¿se aceptarían equipos con Forwarding Rate mayor o igual a 40 Mpps?.

**Respuesta** Fecha de Respuesta 23-09-2016

Se podrán aceptar opcionalmente equipos con Forwarding Rate mayor o igual a 40 Mpps. VER ADENDA N° 3

25/11/25 03:44 9/14



### Consulta 32 - SECCION III. ITEM 7. SWITCH plazo de entregas

Consulta Fecha de Consulta 20-09-2016

SECCION III. ITEM 7. SWITCH: Consultamos respetuosamente a la convocante acerca de la posibilidad de ampliar el plazo de entrega de estos equipos al menos a unos 45 días debido a la cantidad solicitada.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

VER ADENDA N° 3

#### Consulta 33 - SECCION III. ITEM 7. SWITCHCertificación ISO 14001

Consulta Fecha de Consulta 20-09-2016

SECCION III. ITEM 7. SWITCH: En este ítem se solicita Certificación ISO 14001, al respecto solicitamos respetuosamente a la convocante que esta Certificación sea opcional, de manera a no limitar la participación de posibles oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-09-2016

Nuestra intención al solicitar la certificación ISO 14001 es la de garantizar por medio de sus procesos de control, la acreditación que los bienes han sido fabricados bajo estándares la eliminación de sustancias y componentes que perjudican la salud y al medio ambiente. Estas certificaciones permiten realizar adquisiciones sustentables, de seguridad y fiabilidad, lo que a su vez revierte en economía y eficiencia. Ante lo detallado, mantenemos nuestro requerimiento sobre la certificación.

## Consulta 34 - SECCION III. ITEM 7. SWITCH: FTP y TFTP

Consulta Fecha de Consulta 20-09-2016

SECCION III. ITEM 7. SWITCH: Solicitamos respetuosamente a la convocante que la funcionalidad de almacenamiento de sistema operativo en memoria flash reescribible y actualizable por FTP y TFTP sea opcional, ya que la misma solo favorece a una marca en el mercado (CISCO).

**Respuesta** Fecha de Respuesta 22-09-2016

Los protocolos de transferencia de archivos TFT y TFTP son estándares no propietarios y ampliamente utilizados por diferentes fabricantes (DELL, HP, JUNIPER, entre otros) para la transferencia de archivos de dispositivos de comunicación (módems, switches, routers, etc) como archivos de sistema, logs, imágenes de firmwares, etc. Por tal motivo, nos mantenemos con las especificaciones solicitadas.

## Consulta 35 - En el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta Fecha de Consulta 20-09-2016

1) En el Pliego de Bases y Condiciones. SECCION III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS. 1. Especificaciones Técnicas Mínimas. ÍTEM 7 SWITCH. Especificaciones Mínimas Solicitadas. Solicitan: Rendimiento: Traffic mirroring configurables por puerto y por VLAN. Solicitamos respetuosamente que el Traffic mirroring configurables por VLAN sea considerado opcional o de preferencia a fin de no limitar la participación de potenciales oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

Se podrá considerar opcional la característica de Traffic Mirroring configuarable por VLAN. ver adenda n° 3

25/11/25 03:44 10/14



## Consulta 36 - 2) En el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta Fecha de Consulta 20-09-2016

2) En el Pliego de Bases y Condiciones. SECCION III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS. 1. Especificaciones Técnicas Mínimas. ÍTEM 7 SWITCH. Especificaciones Mínimas Solicitadas. Solicitan: Rendimiento: Control de tormentas de broadcast, multicast y unicast en cada puerto. Solicitamos a la convocante, sean aceptados equipos con al menos Control de tormentas de broadcast en cada puerto a fin de no limitar la participación de potenciales oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-09-2016

Con el propósito de controlar el consumo excesivo de recursos de red que pueda derivar a una degradación de servicios, y por el tamaño de la infraestructura en la que se desea instalar el dispositivo solicitado, nos mantenemos con las especificaciones solicitadas.

### Consulta 37 - 3) En el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta Fecha de Consulta 20-09-2016

3) En el Pliego de Bases y Condiciones. SECCION III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS. 1. Especificaciones Técnicas Mínimas. ÍTEM 7 SWITCH. Especificaciones Mínimas Solicitadas. Solicitan: Estándares soportados: RFC 1305 Network Timing Protocol (NTP). Solicitamos a la convocante, sean aceptados también el protocolo Simple Network Time Protocol (SNTP) a fin de no limitar la participación de potenciales oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2016

se aceptará tambien el protocolo Simple Netword Time Protocol (SNTP) como parte de las características técnicas del Equipo ofertado.

VER ADENDA N° 3

# Consulta 38 - Ítem N° 6 Impresora Láser Monocromático

Consulta Fecha de Consulta 23-09-2016

Con respecto al Memoria solicitada, consultamos si podrían ser aceptados equipos con 64 MB? de esta manera se estaría habilitando mas marcas para que puedan participar del concurso. gracias

Respuesta Fecha de Respuesta 27-09-2016

Se aceptaran IMPRESORAS LASER MONOCROMO (ÍTEM 6) con Memoria: 64 Mb o superior.

# Consulta 39 - item 6 Impresora láser monocromático

Consulta Fecha de Consulta 23-09-2016

Podría la convocante establecer un rendimiento o ciclo mensual mínimo (20.000, 25.000 o 30.000 páginas) para los equipos requeridos considerando que solo de esa manera la convocante podría definir o asegurar que los equipos que adquirirá responderán a un mínimo establecido de producción.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-09-2016

Entendemos que con las especificaciones mínimas ya detalladas no hace falta definir en ciclo de rendimiento mensual.

25/11/25 03:44 11/14



### Consulta 40 - item 6 Impresora láser monocromático

Consulta Fecha de Consulta 23-09-2016

Donde dice: Fotoconductor/Tóner; al respecto consulto, podrán ser aceptados equipos con dichos insumos por separado? la consulta obedece a que el segmento de equipos al que pertenece este llamado presenta opciones indistintas. (equipos con todo en uno o separados)

Respuesta Fecha de Respuesta 27-09-2016

Se aceptaran IMPRESORAS LASER MONOCROMO (ÍTEM 6) con Fotoconductor/Tóner: todo en uno o por separado. VER ADENDA Nº 4

## Consulta 41 - item 6 Impresora láser monocromático

Consulta Fecha de Consulta 23-09-2016

Con respecto al Memoria solicitada, consultamos si podrían ser aceptados equipos con RAM estandar/max 64 MB/320 MB? de esta manera se estaría habilitando mas marcas para que puedan participar del concurso. gracias

Respuesta Fecha de Respuesta 27-09-2016

SE ACEPTARÁN IMPRESORAS LASER MONOCROMO CON MEMORIA: 64 MB O SUPERIOR. VER ADENDA N° 4

#### Consulta 42 - Con relación al ítem 5

Consulta Fecha de Consulta 26-09-2016

donde el PBC solicita Procesador: Cuádruple Núcleo, 4 MB Cache. Solicitamos respetuosamente sea aceptado Procesador: Doble Núcleo, 4 MB Cache, de manera a dar oportunidad a un mayor numero de oferentes de presentar sus ofertas.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-09-2016

Las prestaciones que requerimos, que el equipo es con Procesador: Cuádruple Núcleo, 4 MB Cache mínimamente, por lo que no se podrá aceptar equipos con Procesador: Doble Núcleo, 4 MB Cache.

# Consulta 43 - Con relación al Plazo de Entrega del ítem 3

Consulta Fecha de Consulta 26-09-2016

solicitamos extender el mismo a 90 días, teniendo en cuenta que se trata de una gran cantidad de equipos y el 90% de los proveedores no cuenta con esa cantidad en su stock, especialmente para negocios como la licitación de referencia que solicitan requerimientos específicos. De esta forma podrían dar la posibilidad a más oferentes de presentar su oferta.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-09-2016

VER ADENDA N° 3

25/11/25 03:44 12/14



# Consulta 44 - Para el ítem 5, COMPUTADORAS PORTATILES (LAPTOP) TIPO II

Consulta Fecha de Consulta 27-09-2016

SOLICITAN:

Unidad óptica: CD-DVD+/-RW.

Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con Unidad óptica: CD-DVD+/-RW externa USB. Ya que la mayoría de los equipos de marcas de renombre en la actualidad ya no incorporan esta característica a sus modelos nuevos de forma interna, teniendo en cuenta que los equipos actuales están enfocados en un diseño moderno y ultra fino eliminando así características que ya casi no son utilizadas como por ejemplo la unidad óptica de CD-DVD+/-RW de forma interna, dando la opción de poder disponer de la misma en forma externa por interfaz USB, de manera a no limitar la participación de posibles oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-09-2016

Las prestaciones que requerimos son de que la Unidad óptica: CD-DVD+/-RW sea interna, por lo que no se podrá aceptar equipos con Unidad óptica: CD-DVD+/-RW externa USB.

# Consulta 45 - Para el ÍTEM 2 - ESTACIÓN DE TRABAJO (WORKSTATION)

Consulta Fecha de Consulta 27-09-2016

Solicitan:

Computadoras Tipo Workstation

Teniendo en cuenta que los fabricantes de renombre internacional generalmente utilizan el término Workstation para las estaciones de trabajo de gama alta, es decir, de mayor porte que las PCs tradicionales, atendiendo a esto solicitamos respetuosamente aclarar si serán aceptadas también Computadoras de escritorio (tradicionales) ya que las especificaciones técnicas solicitadas las cumplen equipos que no necesariamente son del tipo Workstation. De manera a ofertar correctamente.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-09-2016

Lo requerido es una Estación de Trabajo. Pero opcionalmente se podrían aceptar PCs de Tipo Avanzado que cumplan con los requerimiento de ESTACIÓN DE TRABAJO (WORKSTATION). VER ADENDA N° 4

# Consulta 46 - Para el ÍTEM 2 - ESTACIÓN DE TRABAJO (WORKSTATION)

Consulta Fecha de Consulta 27-09-2016

Solicitan:

Memoria (RAM): 32 Gb expandible como mínimo.

Solicitamos respetuosamente aclarar si la memoria RAM instalada requerida es de 32GB y cuál sería la capacidad de expansión soportada por el equipo que se requiere, de manera a ofertar correctamente.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-09-2016

Se aclara que la memoria RAM instalada requerida mínimamente es de 32GB. La capacidad de expansión será definida de acuerdo a la arquitectura de cada equipo a ser ofertado.

25/11/25 03:44 13/14



# Consulta 47 - Para el ÍTEM 2 - ESTACIÓN DE TRABAJO (WORKSTATION)

Consulta Fecha de Consulta 27-09-2016

Solicitan:

Factor de Forma: Torre

Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con formato MiniTorre o Torre, teniendo en cuenta que algunos fabricantes de renombre internacional definen su factor de forma como Mini Torre o Torre que en cuanto a características físicas son lo mismo, solo difiere en el término utilizado por cada fabricante. De manera a ofertar correctamente

Respuesta Fecha de Respuesta 27-09-2016

LO REQUERIDO ES: FACTOR DE FORMA: TORRE

25/11/25 03:44 14/14